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Tipo de Estudio: Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas 
mediante el uso de un panel certificado de acceso online.

Técnica de Muestreo: Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una
aproximación al método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del
panel online cuya distribución comporta ciertas desviaciones a la población.
Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de
representar el universo real del país.

Acerca del Panel Online: Los paneles de acceso online son comunidades formadas por personas predispuestas a
participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta Criteria está hecha sobre un panel
cerrado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias para este
estudio

Grupo objetivo: Mujeres y Hombres de 18 o más años, de los niveles socioeconómicos ABCD, Residentes de
todo el país.

Fecha de campo: Entre el 28 de julio y el 3 de agosto de 2021 a través de un panel online.

Muestra total: 1.026 casos

METODOLOGÍA



CRONOLOGÍA EVENTOS MES DE MEDICIÓN – JULIO - AGOSTO
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SÍNTESIS RESULTADOS MES DE 
JULIO - AGOSTO



EVALUACIÓN DEL GOBIERNO Y PERCEPCIÓN DE LA ECONOMÍA

• Tras las elecciones primarias, el Presidente inicia agosto con una aprobación del 15% de la población, lo que
supone tres puntos porcentuales más que hace un mes. Su desaprobación en tanto es de un 75%, seis
puntos menos que en la medición anterior.

• El gobierno por su parte, cuenta con una aprobación del 16% y una desaprobación del 73%, mostrando un
leve repunte.

• Por segundo mes consecutivo, la percepción de la situación económica del país se enjuicia menos
negativamente que en el mes precedente. Si bien no sube el porcentaje que considera buena la situación,
bajan a 33% las personas que la consideran mala (41% el mes anterior) y sube a un 61% quienes la perciben
regular (54% mes anterior).

• La percepción positiva de la situación económica personal en tanto, mantiene su tendencia alcista, llegando
a 19%. Si bien la tendencia es leve, es el mejor número en más de dos años.

• Las expectativas a 12 meses también mejoran. Luego de cinco meses se revierte la tendencia negativa y, a
inicios de agosto, las expectativas positivas superan a las negativas 25% vs 16%)



PREFERENCIAS PRESIDENCIALES ESPONTÁNEAS

• Las preferencias presidenciales espontáneas evidencian el efecto de las primarias. Daniel Jadue y Joaquín
Lavín abandonan los primeros lugares que mantuvieron por varios meses y se entronizan Gabriel Boric -que
sube de 6% a 25%- y Sebastián Sichel que pasa de 10% de preferencias espontaneas a 25%. Tras ellos se
ubican Yasna Provoste con 11% y José Antonio Kast con 7%. Finalmente, Franco Parisi con 3%.



CONOCIMIENTO E IMAGEN CANDIDATURAS PRESIDENCIALES 
(PREGUNTADOS CON NOMBRE Y FOTO)

• Tras las primarias, el conocimiento de Sebastián Sichel sube 12 puntos porcentuales pasando de 81% a 93%.
Gabriel Boric en tanto aumenta cinco puntos su conocimiento, quedando en 94%.

• Los otros candidatos y candidatas en general mantienen altos niveles de conocimiento y al alza: Provoste
88%, Kast 86%, Parisi 84% y Narváez 74%. Maldonado y Artes en tanto están bajo el 50%.

• La imagen de los candidatos que ganaron las primarias también se movió positiva y significativamente:
mientras Gabriel Boric subió de 23% a 40% su imagen positiva, Sebastián Sichel pasó de 30% a 38% en este
indicador.

• Entre quienes no participaron de las primarias, la que más pagó el costo en imagen fue Yasna Provoste que
bajó de 29% a 23% en imagen positiva. No obstante, sigue estando en tercer lugar y por sobre sus rivales
directos en Unidad Constituyente, aun cuando Narváez y Maldonado suben en el margen.



LA CONVENCIÓN CONSTITUYENTE

• A un mes de su entrada en funcionamiento, la Convención cuenta con un 30% de aprobación a la forma en
que está desarrollando su labor. La desaprobación es de 44%.

• La Convención se ha polarizado durante el primer mes. Mientras el 61% de quienes se identifican con la
izquierda la aprueban, sólo un 8% de la derecha piensa lo mismo. Inversamente, entre quienes se identifican
con la derecha, el 79% desaprueba su funcionamiento y sólo un 18% de la izquierda lo desaprueba.

• Por otra parte, entre los identificados con el centro y los sin identificación política, hay más desaprobación
que aprobación.

• Entre las razones de aprobación destacan que están trabajando para generar cambios positivos, que han
avanzado y el buen desempeño de su Presidenta.

• Entre las razones de desaprobación, las mayores menciones son: lentitud, gastos excesivos, desvío de sus
funciones centrales y la búsqueda de agendas personales por parte de algunos convencionales.

• En la evaluación de los conglomerados, en general prima una evaluación negativa. ChileVamos es el más mal
evaluado por la ciudadanía, seguido por la lista del Apruebo.

• Independientes no Neutrales en tanto, destaca como grupo más dispuesto a construir acuerdos, al diálogo y
a escuchar las opiniones de los /as expertos.



AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA



Julio -
Agosto

2021

EVALUACIÓN PRESIDENTE
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé”

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19 INICIO
VACUNACIÓN



APROBACIÓN GOBIERNO
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé”

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19 INICIO
VACUNACIÓN

Julio -
Agosto

2021



AGENDA CIUDADANA Y ECONOMÍA



SITUACIÓN ECONÓMICA PAÍS
Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19
INICIO 

VACUNACIÓN

Julio -
Agosto

2021



SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
Respecto a tu situación económica personal, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO 

VACUNACIÓN

Julio -
Agosto

2021



PROYECCIÓN ECONÓMICA A 12 MESES
En los próximos 12 meses piensas que tu situación económica personal… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19
INICIO 

VACUNACIÓN

Julio -
Agosto

2021



PERCEPCIÓN DE RUMBO PAÍS
Consideras que en general el país… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19
INICIO 

VACUNACIÓN

Julio -
Agosto

2021



PREFERENCIAS ESPONTÁNEAS Y 
EVALUACIÓN CANDIDATOS/AS 

PRESIDENCIALES



PRÓXIMO PRESIDENTE (A) (PREGUNTA ABIERTA)
Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Sebastián Piñera?
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestran % menores a 2%
13% no menciona preferencia, 12% Otros

jul-21 25% 25% 11% 7% 3% 3% 2%

jun-21 6% 10% 9% 6% 18% 4% 13%

may-21 4% 8% 9% 6% 16% 2% 14%

abr-21 2% 5% 3% 6% 13% 1% 11%

mar-21 1% 6% - 6% 11% 1% 12%

feb-21 1% 5% - 7% 14% 2% 12%

ene-21 - 8% - 5% 12% 2% 12%

dic-20 - 7% - 6% 12% 2% 11%

nov-20 - 3% - 6% 15% 4% 10%

oct-20 - 1% - 7% 14% 3% 14%

sep-20 - 1% - 6% 17% 3% 18%

ago-20 - 2% - 7% 16% 4% 15%

jul-20 - 2% - 6% 12% 5% 13%
Julio -
Agosto

2021



CONOCIMIENTO CON NOMBRE Y FOTO CANDIDATOS/AS 
PRESIDENCIALES 
¿Cuánto conoces a cada uno de los siguientes políticos? Nada (No lo ubico, no me suena), Poco (Lo ubico solo de nombre), Algo (De vez 
en cuando, me entero de lo que dice o hace), o Mucho (Sigo habitualmente en los medios lo que dice o hace) 
(PREGUNTA CERRADA)

89
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85 86
81

67

35

94 93
88 86 84

74

43 41

Gabriel
Boric

Sebastián
Sichel

Yasna
Provoste

José Antonio
Kast

Franco
Parisi

Paula
Narváez

Carlos Maldonado * Eduardo Artés

% Poco + Algo + Mucho

Julio -
Agosto

2021



EVALUACIÓN CON NOMBRE Y FOTO CANDIDATOS/AS 
PRESIDENCIALES
¿Y tu opinión respecto de…. es…? Muy Mala, Mala, Regular, Buena, Muy Buena o No sé 
(PREGUNTA CERRADA)

Julio -
Agosto

2021

23
30 29

20 18
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8

40 38

23 20 17 15 13 12

Gabriel
Boric

Sebastián
Sichel

Yasna
Provoste

Franco
Parisi

José Antonio
Kast

Paula
Narváez

* Eduardo Artés Carlos
Maldonado

% Buena + Muy Buena
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PRESIDENCIALES
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Paula Narváez

Sebastián Sichel

Eduardo Artés

Gabriel Boric

José Antonio Kast

Yasna Provoste

Carlos Maldonado

Franco Parisi



CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL



EVALUACIÓN CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como la Convención Constitucional está desarrollando su 
labor? (PREGUNTA CERRADA) 
¿Por qué apruebas/desapruebas el desempeño de la convención? (ESPONTÁNEA)

30
47

Desaprueba

Julio -
Agosto

2021

Aprueba

Total

57

49

41

32

21

20

16

13

11

10

7

3

3

Están generando un cambio para mejor

Están recién empezando

Han avanzado en un importante trabajo

Por su presidenta

Han logrado trabajar bien a pesar de los obstáculos

Redactar la constitución es un proceso importante para
el país

Se están organizando bien

Es representativo, democrático

Inclusión de ideas y personas diferentes

Les tengo confianza

Ha habido un buen diálogo

Se discuten temas importantes

Buenas e importantes propuestas

52

43

36

26

26

18

14

14

13

11

9

6

4

4

4

3

Demasiada lentitud en los avances

Han gastado demasiados recursos

Se concentran demasiado en sus posturas políticas personales

Pierden el tiempo en cosas poco importantes

Se han dedicado a hacer cosas para las que no fueron elegidos

No representan los intereses del pueblo

Constituyentes poco capaces

No han logrado ponerse de acuerdo

Poco serio

No me gusta cómo están haciendo su trabajo

Son flojos

Muy politizado

Mucho desorden

Lo que hay que cambiar no es la constitución

Desconfianza

Problemas con la izquierda: sobre ideologizados, resentidos.

N= 306 N= 481

*Se presentan porcentajes sobre el 3%.  No se muestra % de “no sé”



EVALUACIÓN CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como la Convención Constitucional está 
desarrollando su labor? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Julio -
Agosto

2021

Desaprueba

8

79

29
50

22
45

Aprueba

Izquierda

Total

Derecha

Sin identificación políticaCentro

DesapruebaAprueba

DesapruebaAprueba DesapruebaAprueba

30
47

61

18



EVALUACIÓN DESEMPEÑO CONGLOMERADOS
¿Cómo evalúas el desempeño de los principales conglomerados que conforman la Convención Constituyente? Muy Malo, Malo, Regular, Bueno, Muy 
Bueno o No sé 
(PREGUNTA CERRADA)

31 32

23

34

46

24 23 21

14

8

Lista del Pueblo Apruebo Dignidad Independientes No Neutrales Lista Apruebo Vamos Chile

Julio -
Agosto

2021

* No se muestra % de “regular”



23
21

27

11

18

ATRIBUTOS DE LOS CONGLOMERADOS

Disposición a construir acuerdos

Considerando las principales listas que conforman la Convención Constituyente, ¿Cuál crees que es la que MÁS ha tenido…?
(PREGUNTA CERRADA) %

Julio -
Agosto

2021

Lista del 
Pueblo

Apruebo 
Dignidad

Independientes 
No Neutrales

Vamos ChileLa lista del 
Apruebo



26

17

31

17

10

ATRIBUTOS DE LOS CONGLOMERADOS
Considerando las principales listas que conforman la Convención Constituyente, ¿Cuál crees que es la que MÁS ha tenido…?
(PREGUNTA CERRADA) %

Julio -
Agosto

2021

Lista del 
Pueblo

Apruebo 
Dignidad

Independientes 
No Neutrales

Vamos ChileLa lista del 
Apruebo

Disposición a escuchar las opiniones 
de convencionales que piensan 

distinto a ellos



26

20

25

10

19

ATRIBUTOS DE LOS CONGLOMERADOS
Considerando las principales listas que conforman la Convención Constituyente, ¿Cuál crees que es la que MÁS ha tenido…?
(PREGUNTA CERRADA) %

Julio -
Agosto

2021

Lista del 
Pueblo

Apruebo 
Dignidad

Independientes 
No Neutrales

Vamos ChileLa lista del 
Apruebo

Disposición a estudiar los 
distintos temas en profundidad



25

17

28

10

20

ATRIBUTOS DE LOS CONGLOMERADOS
Considerando las principales listas que conforman la Convención Constituyente, ¿Cuál crees que es la que MÁS ha tenido…?
(PREGUNTA CERRADA) %

Julio -
Agosto

2021

Lista del 
Pueblo

Apruebo 
Dignidad

Independientes 
No Neutrales

Vamos ChileLa lista del 
Apruebo

Disposición a escuchar a 
expertos



CONSTITUYENTE MEJOR EVALUADO/A (PREGUNTA ABIERTA)
¿Quién crees que es el o la constituyente que está desarrollando una mejor labor? (ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)
%

No se muestran % menores a 1% que corresponden a un 5% del total

21

16

6 6 5
2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

24

Elisa
Loncon

Ninguno lo
hace bien

Teresa
Marinovic

Daniel
Stingo

Jaime
Bassa

Rodrigo
Logan

Marcela
Cubillos

Ignacio
Achurra

Fernando
Atria

Benito
Baranda

Francisca
Linconao

Beatriz
Sánchez

Arturo
Zúñiga

Carolina
Videla

Patricia
Politzer

Mauricio
Daza

Bernardo
De la Maza

Alejandra
Pérez

Jorge
Baradit

Francisco
Caamaño

No sabe/
No

responde

Julio -
Agosto

2021



CONSTITUYENTE MEJOR EVALUADO/A (PREGUNTA ABIERTA) –
POR POSICIÓN POLÍTICA
¿Quién crees que es el o la constituyente que está desarrollando una mejor labor? (ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)
%

Julio -
Agosto

2021

21

6 6 5

41

0

7
10

19

4
7 75

19

6
0

18

3 5 3

Elisa  Loncon Teresa Marinovic Daniel Stingo Jaime Bassa

Total Izquierda Centro Derecha Sin identificación política



CONSTITUYENTE MEJOR EVALUADO/A (PREGUNTA ABIERTA)
¿Quién crees que es el o la constituyente que está desarrollando una mejor labor? (ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)
¿Cuán interesado estás tú en el proceso de cambio Constitucional? / Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas 
la forma como la Convención Constitucional está desarrollando su labor? 
%

No se muestran % menores a 2%

Julio -
Agosto

2021

Entre quienes están interesados en 
el proceso de cambio constitucional 
y aprueban el desempeño de la 
convención

49

11
7

3 3 2 2 2

9

Elisa  Loncon Jaime Bassa Daniel Stingo Fernando Atria Francisca Linconao Mauricio Daza Ninguno lo hace bien Ignacio Achurra NS/NR/nulo



CONSTITUYENTE MEJOR EVALUADO/A (PREGUNTA ABIERTA)
¿Quién crees que es el o la constituyente que está desarrollando una mejor labor? (ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)
¿Cuán interesado estás tú en el proceso de cambio Constitucional? / Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas 
la forma como la Convención Constitucional está desarrollando su labor? 
%

No se muestran % menores a 2%

22

10 10
7

5
3 2 2

21

Ninguno lo hace bien Elisa  Loncon Teresa Marinovic Daniel Stingo Rodrigo Logan Marcela Cubillos Arturo Zúñiga Beatriz Sánchez NS/NR/nulo

Julio -
Agosto

2021

Entre quienes están interesados en 
el proceso de cambio constitucional 
y desaprueban el desempeño de la 
convención
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